

# 爭四形勢岌岌可危

# 阿仙奴矢志奪堡

曼城昨日在英超客場以3:0大勝修咸頓，積64分暫時超越利物浦升至第3(未計利物浦昨晚戰果)，剛傷癒復出不久的隊長高柏尼入球了！為曼城首開紀錄的高柏尼，這是他自2015年8月以來的首個英超入球。賽後，曼城主帥哥迪奧拿稱讚道：「高柏尼的實力是頂級的。問題是他的傷病，但最終他回來了。」而高柏尼賽後說：「對我來說，養傷就像一個很長的旅程。我當然希望在職業生涯少一點傷患，但每當它發生，我都會努力療傷，而最終都會有回報。終於，我可以為球隊作出貢獻。」

今仗雙方上半場互無紀錄，戰至55分鐘，大衛施華在進攻左路開出角球，高柏尼近門頭槌攻門得手，替客隊先開紀錄。至完場前13分鐘，曼城再靠反擊增添紀錄，奇雲迪布尼接應隊友傳球後，長驅直進直奔半場，他之後再斜傳予利萊辛尼，後者快腳篤入。防線崩潰的修咸頓之後再失一球，阿古路在80分鐘接應迪布尼底線傳中近門頂入，助曼城最終大勝3:0完場。

記者 梁啟剛



高柏尼(右)慶祝入波。路透社

明晨英超上演獨腳戲，阿仙奴吞下聯賽客場四連敗之後，爭四形勢岌岌可危，若想延續爭奪聯賽前四希望的話，「兵工廠」今仗作客撼護級形勢嚴峻的米杜士堡，矢志奪「堡」帶走贏波3分。(LeSports HK應用程式、now621台周二3:00a.m.直播)

阿仙奴目前的狀態比較低迷，上輪他們0:3慘敗在水晶宮腳下，這樣的結果讓球會上下非常失望，同時「兵工廠」也遭到了球迷和媒體的口誅筆伐。此番對陣排名倒數第二的米杜士堡，阿仙奴儘管客場作戰，仍然勢必全力以赴爭勝。在積分榜上，阿仙奴暫居第七位，如果今仗不勝，他們重返前四的希望將變得非常渺茫。

### 施治 哥斯尼八成機會復出

幸好在賽前的新聞發佈會上，主帥雲加透露主力門將施治和後衛哥斯尼有八成機會能夠在今仗復出，近期後防線漏洞百出的境況有望得到改善，但更加重要的是，在中場辛迪卡索拉等球員繼續因傷缺陣的情況下，禾確特和奧斯爾等一眾攻擊手必須要有所作為。

今季至今，阿歷斯山齊士在聯賽中一共參與製造了27個入球，在英超射手榜上，「山神」暫居第三，今仗對陣米杜士堡，「山神」的狀態將直接決定阿仙奴的成敗。雲加賽前表示：「我們可能達到目標，也可能做不到，但是不應該被失敗的恐懼籠罩。如果想要完成目標，唯一能做的就是

全力以赴地爭取，不要被其他干擾。」

換帥之後的米杜士堡戰績依然未有起色，球隊上仗聯賽主場再次以0:0與般尼悶戰打和後，米杜士堡今季聯賽均場入球數只有0.71個，這一入球數位列英超倒數第一位。而再回顧米杜士堡最近3次與阿仙奴交鋒，難求一勝之餘更加顆粒無收。長達14場聯賽未嘗勝績，連續5輪位列積分榜倒數第二位，球隊的護級形勢已經變得越來越嚴峻。此番雖坐鎮主場，但面對急需勝利挽回頹勢的阿仙奴，米杜士堡想要爭勝難度較大。

記者 梁啟剛



米杜士堡門將域陀華迪斯。路透社

阿仙奴鋒將阿歷斯山齊士。路透社

阿仙奴主帥雲加。美聯社

高柏尼復出入波 曼城大勝「修」3分

# 皇馬巴塞險勝 西甲前二不變



艾斯高(右)慶祝絕殺對手。法新社

西甲昨日進行多場重量級對決，皇家馬德里和巴塞羅那均以3:2的比分險勝各自對手，在積分榜上繼續排名前兩位。

皇家馬德里今仗客場挑戰希杭，在C朗和加里夫巴利等主力缺席的情況下，艾斯高的兩個入球和艾華路莫拉達的入球幫助皇馬在客場以3:2險勝對手，繼續以三分優勢領跑積分榜。

開場僅14分鐘，希杭便率先打破僵局，克羅地亞鋒將確比單刀突入禁區墊射破網。3分鐘後，艾斯高在禁區內連過數人後破



美斯(左)起腳破門。路透社

門得分，為客隊扳平比分。兩隊在上半場1:1打和。下半場，希杭在第50分鐘再度破門，米基華斯加接隊友擺渡，門前頭槌吊入球門右上角。但皇馬隨後在第59分鐘憑藉艾華路莫拉達小禁區邊緣的頭槌破門重新扳平比分。終場前一刻，艾斯高接馬路傳球在禁區邊緣低射破門，助球隊絕殺獲勝。

巴塞羅那今仗主場迎戰皇家蘇斯達，美斯的兩個入球和一次助攻使巴塞得以力壓對手，在國家吡叻到來前保持與少賽一場的領頭羊皇馬之間的3分差不變。

第16分鐘，巴塞先入一球，美斯在禁區弧頂處低射球門右下角得手。第36分鐘，主隊在對方禁區內再次製造混亂，美斯再入一球，將比分擴大為2:0。皇家蘇斯達在第42分鐘憑藉烏姆迪迪的烏龍球扳回一成。但兩分鐘後，美斯直塞，柏高艾卡沙小禁區角上射遠角得手，為巴塞再度擴大比分。上半場補時階段，皮亞圖為皇家蘇斯達攻入一球。最終下半場雙方無法再添紀錄，巴塞以3:2擊敗對手。

新華社

多蒙特贏波 獻馬斯巴查

德甲多蒙特早前經歷隊巴恐襲，後衛馬斯巴查受傷送院做手術，將要缺陣一段時間，不過其隊友並未忘記他，於昨日多蒙特主場以3:1擊敗法蘭克福的聯賽中，賽後一眾球員高舉馬斯巴查的5號波衫接受球迷歡呼。另據多蒙特官方宣佈，馬斯巴查如今已經出院返回家中休養，而他最快在四周時間內就可以重返賽場。

多蒙特隊將高舉馬斯巴查波衫。路透社

### 拜仁和波 領先優勢縮小

至於同日舉行的德甲其他比賽，拜仁慕尼黑客場被利華古遜0:0悶和，由於第二名RB萊比錫主場4:0大勝弗賴堡，第一名拜林的領先優勢縮小至8分。今仗下半場，利華古遜守將謝華積兩黃一紅被逐，可惜多一人的拜仁依舊未能實現破門。目前拜仁以69分繼續高踞積分榜第一。

記者 梁啟剛

# 「祖記」逼近意甲6連霸

昨日意甲聯賽中，由於排名第2的羅馬今輪意外被阿特蘭大以1:1逼和，從而讓祖雲達斯的奪冠前景更加光明；「祖記」輕鬆以2:0擊敗墊底的佩斯卡拉之後，將領頭羊優勢擴大到了8分，逼近6連霸偉業。



希古恩(左)與保羅戴巴拿慶祝入波。法新社

阿根廷前鋒希古恩在上半場就梅開二度，至今這位阿根廷國腳已在五大聯賽中攻入了201球，其中在皇家馬德里效力時攻入107個西甲入球，加盟意甲拿波里後攻入71球，而在轉會「祖記」後，今季在聯賽中攻入了23球，目前位居意甲射手榜第2位。

### 保羅戴巴拿傷退留隱憂

不過，另一阿根廷前鋒保羅戴巴拿受傷提前離場卻讓「祖記」這場勝利蒙上了一層陰影，讓人擔心他能否在周中的歐聯8強次回合客場對西門巴那那的大戰上陣。還好「祖記」主帥阿利基尼賽後派出定心丸，他說：「保羅戴巴拿被踢了一下，但有希望在對巴塞前痊癒。」

記者 梁啟剛

衛冕騎士季後賽響頭炮

昨日進入NBA季後賽，勒邦占士火力全開！從第二節開始，勒邦占士開強勢進攻讓溜馬難以阻擋，最終他拿到32分、13次助攻及6個籃板，幫助上季NBA總冠軍騎士在季後賽揭幕戰以109:108險勝溜馬，如願闖門紅。

溜馬邁奧斯原本有機會成為今仗的致勝英雄，保羅佐治在執行最後一擊時遭到夾擊，將球傳給邁奧斯，邁奧斯中距離空檔出手沒進，騎士驚險以1分獲勝。

「明顯地，我們原本設定好，當保羅佐治遭到夾擊時會得到空檔的機會，並且贏得勝利。」邁奧斯表示：「我在終場前4秒鐘拿到球，那是一個好的空檔，但我並沒有把握住。」

今仗也是勒邦占士生涯的第200場季後賽，同時也是他職業

生涯季後賽首戰的第18連勝，賽後受前時淡定地表示因為邁奧斯最後一擊失手，因此他們獲得了比賽的勝利。

### 馬刺旗開得勝

西岸方面，馬刺在主場以111:82大勝灰熊，李奧拿德在首節球隊落後13分下挺身而出，全場14投11中，拿到32分及5次助攻。

記者 梁啟剛

### NBA季後賽周六賽果

主隊	客隊
東岸八強	
(2)騎士 109:108	溜馬(7)
騎士場數領先1:0	
(3)速龍 83:97	公鹿(6)
公鹿場數領先1:0	

主隊	客隊
西岸八強	
(2)馬刺 111:82	灰熊(7)
馬刺場數領先1:0	
(4)快艇 95:97	爵士(5)
爵士場數領先1:0	

### NBA季後賽周一賽程

(本港時間周二開賽)

主隊	客隊
東岸八強	
(2)騎士	溜馬(7)
西岸八強	
(2)馬刺	灰熊(7)

註：LeSports HK app 7a.m.及9:30a.m.直播。( )為種子排名



勒邦占士(左)被對手夾擊。美聯社

### 短訊

#### 沙比桌球世錦賽好開始

世界桌球錦標賽昨日在英國謝菲爾德揭開戰幕，衛冕的英格蘭好手沙比首圈以10:2大勝愛爾蘭對手奧拜恩，與蘇格蘭的麥基亞一同輕鬆打入16強，後者在另一場首圈比賽面對蘇格蘭同胞麥基爾同樣

以10:2的比數晉級。沙比賽後表示：「我本有機會成為史上世錦賽第2個橫掃對手的球手，可惜未能做到。」

記者 梁啟剛

#### 梅利看好費達拿奪法網

儘管基於健康考慮，瑞士網球天王費達拿決定放棄法網前的所有紅土賽季，但現網球男單世界排名第一的梅利昨日受訪時依然認為，費達拿是法網冠軍的有力爭奪者，甚至能贏得本年度的第二項大滿貫獎盃。「如果他打得像賽季初那樣，他肯定能贏。」梅利稱。

記者 梁啟剛